
Devetdnevnica k sv. Antonu Padovanskemu, molimo tudi na katoliškem radiju 

Mir Slovenija 

Devetdnevnica k svetemu Antonu je mogočna molitev za iskanje izgubljenih predmetov. Ta 

devetdnevna molitev je priljubljena katoliška pobožnost, ki se že stoletja uporablja kot prošnja 

za posredovanje svetega Antona pri iskanju izgubljenih stvari. Verjame se, da ima sv. Anton 

moč pomagati ljudem najti izgubljene predmete, mnogi pa poročajo o uspehu po molitvi 

devetdnevnice. 

Devetdnevnica je sestavljena iz molitve, ki jo devet dni zaporedoma trikrat dnevno molimo. 

Na deveti dan naj bi svetemu Antonu izkazali posebno zahvalo – na primer s prižigom sveče 

ali darom v dobrodelne namene. Po zaključku devetdnevnice verniki verjamejo, da bo sv. 

Anton pomagal najti izgubljeno stvar. 

Devetdnevnica k sv. Antonu je učinkovit način, da prosite za pomoč pri iskanju izgubljenih 

stvari. Mnogi so poročali o uspehu po tej pobožnosti, ki je zelo razširjena med katoličani. Če 

ste nekaj izgubili, je devetdnevnica k sv. Antonu čudovit način, da poiščete pomoč. 

Vsakdo kdaj pa kdaj nekaj izgubi ali založi. Ko se to zgodi, katoličani verjamejo, da bo 

molitev k sv. Antonu Padovanskemu pripomogla k varni vrnitvi izgubljene stvari. 

 

Sveti Anton Padovanski 

Sveti Anton Padovanski se je rodil v Lizboni leta 1195 in umrl v Padovi leta 1231, star 35 let. 

Rojen kot Fernando de Bulhom, edini sin don Martinha de Bulhoma, viteza na dvoru 

portugalskega kralja Alfonza II. Namesto da bi prevzel vodenje družinskega gradu, se je 

Fernando pri 15 letih odločil postati duhovnik. V redovni skupnosti sv. Avguština je bil 

posvečen pri 25 letih. Navdihnjen z življenjem sv. Frančiška Asiškega je kasneje postal 

frančiškanski redovnik, znan po svojem gorečem pridiganju, poznavanju Svetega pisma in 

predanosti ubogim in bolnim. Leta 1232 je bil kanoniziran in razglašen za svetnika. 

Njegovi atributi – simboli, po katerih ga prepoznamo na umetninah – so knjige, kruh, Deteto 

Jezus, lilije, ribe in goreče srce. Velja tudi za zavetnika izgubljenih duš, amputirancev, 

ribičev, brodolomcev, mornarjev in številnih drugih potreb. 

 

Zavetnik izgubljenih predmetov 

Sveti Anton Padovanski je najbolj znan kot zavetnik izgubljenih predmetov. Vsak dan ga na 

pomoč kličejo tisoči – morda celo milijoni – ljudi, ki iščejo izgubljene ali ukradene stvari. Ta 

sloves izvira iz dogodka, ki se je zgodil, ko je Anton živel v frančiškanskem samostanu v 

Montpellieru. 

Tam je učil teologijo novince. Eden od teh mladeničev, razočaran nad samostanskim 

življenjem, se je odločil zapustiti samostan in je s seboj odnesel dragoceno knjigo psalmov, ki 

je pripadala svetemu Antonu. Knjiga je imela veliko vrednost, saj jo je Anton sam prepisal in 



vanjo dodal svoje opombe. Sveti Anton ni molil le za vrnitev knjige, temveč tudi za rešitev 

duše mladega novinca. 

Po legendi se je mladeniču na poti prikazal demon in mu grozil s smrtjo, če se ne vrne v 

samostan. Novinec se je prestrašen vrnil, padel k nogam svetega Antona, mu vrnil knjigo in 

prosil za odpuščanje. Anton mu je odpustil in ga sprejel nazaj v skupnost. 

 

Molitev devetdnevnice k sv. Antonu 

Ta devetdnevnica, s prošnjo k svetemu Antonu za pomoč pri iskanju izgubljenega predmeta, 

vernike obenem opominja, da so najdragocenejše dobrine duhovne. 

Molitev: 

»Sveti Anton, popolni posnemovalec Jezusa, ki si od Boga prejel posebno moč za ponovno 

pridobitev izgubljenih stvari, pomagaj mi najti [ime izgubljenega predmeta], ki sem ga 

izgubil. Vrni mi vsaj duševni mir in spokojnost, saj me izguba teh še bolj boli kot materialna 

izguba. 

Prosim te še za eno milost: da bi vedno ostal zvest resničnemu dobremu, ki je Bog. Naj raje 

izgubim vse drugo, kot da izgubim Boga, svoje najvišje dobro. Naj nikoli ne izgubim svojega 

največjega zaklada – večnega življenja z Bogom. Amen. 
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